Beschlussvorlage

EG Stadt Tangerhütte Bürgermeister

Vorlage Nr.: BV 310/2015

öffentlich

Amt/Geschäftszeichen:	FB II Ordnung, Bauen	Datum:	09.10.2015
Bearbeiter:	Claudia Wittke	Wahlperiode	2014 - 2019

Beratungsfolge	Termin	Abstimmung	Ja Nein Enthaltung
Ortschaftsrat Birkholz	24.11.2015	einstimmig	3 0 0
Hauptausschuss	25.11.2015	einstimmig mit Änderungen	9 0 0
Stadtrat	16.12.2015	einstimmig - geänderte BV lt. HA, s. Seite 2	26 0 0

Betreff: 2. Änderung der Artikelsatzung der Friedhofssatzung der ehemaligen Gemeinden der VGem "Tangerhütte-Land" und der jetzigen Ortschaften der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte - Birkholz

Beschlussvorschlag:

Der Stadtrat beschließt die 2. Änderung der Artikelsatzung der Friedhofssatzung der ehemaligen Gemeinden der VGem "Tangerhütte-Land" und der jetzigen Ortschaften der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte für die Ortschaft Birkholz.

Finanzielle Auswirkungen

Kosten des Vorhabens	Mittel bereits veranschlagt			Deckungsvorschlag (wenn nicht veranschlagt)
	Ja		Nein	
	Jahr 20			
EUR	HH-Stell	e:		
ggf. Stellungnahme	е			

Anlagen: Satzung

Auszug Ortschaftsprotokoll

Andreas Brohm	
Bürgermeister	Siegel

Begründung:

Der Ortschaftsrat von Birkholz hat in seinem Protokoll der Sitzung vom 16.06.2015 um die Aufnahme einer halb-anonymen Grabstätte in die Satzung gebeten.

Diesen Wunsch hat die Verwaltung entsprechend der Vorgaben und der rechtlichen Grundlagen umgesetzt.

Änderungen It. Hauptausschuss 25.11.2015:

Betreff: 2. Änderung der Friedhofssatzung der ehemaligen Gemeinden der VGem "Tangerhütte-Land" und der jetzigen Ortschaften der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte - Birkholz

Beschlussvorschlag:

Der Stadtrat beschließt die 2. Änderung der Friedhofssatzung der ehemaligen Gemeinden der VGem "Tangerhütte-Land" und der jetzigen Ortschaften der Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte für die Ortschaft Birkholz.

BV 310/2015 Seite 2 von 2